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ВСТУП 

 

Актуальність теми. Глобалізація підприємницької діяльності, поява 

великої кількості підприємств, впровадження нових технологій виробництва, 

постійна диверсифікація товарного асортименту зумовили посилення уваги до 

активного розвитку маркетингової діяльності. Політика маркетингової орієнтації 

у діяльності підприємств на сьогоднішній день, в умовах постійних змін та 

невизначеності, стає запорукою зміцнення конкурентних позицій за рахунок 

швидкої адаптації до зовнішнього середовища та своєчасного реагування на 

виникнення нових запитів вибагливих споживачів.  

В умовах ринкової економіки питання ведення маркетингової діяльності 

сучасними підприємствами набуває особливої уваги. Якщо підприємство прагне 

охопити якнайбільшу частку ринку, займати в рейтингах перші позиції, він має 

активно фінансувати та вдосконалювати свої маркетингові інструменти. 

Дослідженням питання маркетингової діяльності займалися як зарубіжні, 

так і вітчизняні науковці. Значний внесок у розвиток маркетингу зробили такі 

зарубіжні та вітчизняні науковці: Х. Анн, Г. Армстронг, В.В. Ащаулов, 

М.О. Багорка, Л.В. Балабанова, А.Г. Балдинюк, Б. Берман, Т.Ю. Білоусько, 

С.В. Близнюк, О.Я. Бозуленко, З.Ф. Бриндзя, О.С. Вавриш, О.Л. Вільшанська, 

C.М. Войнаренко, А.В. Войчак, О.М. Ковінько, Ф. Котлер, О.І. Лабурцева,               

Ж.-Ж. Ламбен, Т. Левітт та інші. Ними розкрито окремі аспекти маркетингової 

діяльності як фактора конкурентноспроможності підприємства. Однак питання 

удосконалення маркетингової діяльності вітчизняних підприємств на сьогодні 

досліджено недостатньо.  

Мета та завдання дослідження. Метою кваліфікаційної роботи є 

узагальнення теоретичних та практичних аспектів управління маркетинговою 

діяльністю підприємства, а також розроблення заходів щодо підвищення її 

ефективності на підприємстві «BEXHILL TRADING AUTO».  

Відповідно до поставленої мети в дослідженні ставилися та вирішувалися 

наступні завдання: 
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– дослідити сутність та цілі маркетингової діяльності; 

– розглянути організаціяю та планування маркетингової діяльності на 

підприємстві; 

– визначити методику оцінки ефективності маркетингової діяльності 

підприємства; 

– провести дослідження діяльності підприємства «BEXHILL TRADING 

AUTO» на автомобільному ринку України; 

– здійснити аналіз маркетингового середовища «BEXHILL TRADING 

AUTO»; 

– оцінити маркетингові діяльність підприємства «BEXHILL TRADING 

AUTO»; 

– запропонувати відкриття СТО та впровадження CRM-систем у діяльність 

підприємства «BEXHILL TRADING AUTO» як основи підвищення ефективності 

його маркетингової діяльності; 

– здійснити оцінку економічної ефективності запропонованих заходів. 

Об’єктом дослідження є процес управління маркетинговою діяльністю 

підприємства «BEXHILL TRADING AUTO». 

Предметом дослідження є теоретичні та практичні засади управління 

маркетинговою діяльністю. 

Методи дослідження. Досягнення поставленої мети зумовило 

застосування таких методів дослідження: теоретичного узагальнення (при 

дослідження сутності поняття «маркетинг» та «маркетингова діяльність»); 

аналізу і синтезу (при розгляді етапів процесу управління маркетинговою 

діяльністю підприємства); статистико-економічного (при оцінці фінансових 

результатів роботи підприємства); економіко-математичного моделювання (при 

оцінці впливу маркетингових витрат на обсяги продажу); графічного (при 

візуалаізації висновків). Практичні розрахунки виконано за допомогою 

програмного пакету MS Excel. 

Інформаційною базою кваліфікаційної роботи є законодавча база України, 

річні звіти підприємства, нормативні розрахунки, бухгалтерська і статистична 
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звітність підприємства «BEXHILL TRADING AUTO», літературні джерела 

вітчизняних та зарубіжних авторів з питань управління маркетинговою 

діяльністю підприємства, періодичні видання. 

Практичне значення одержаних результатів полягає в тому, що усі 

розроблені заходи можуть бути впроваджені у діяльність підприємства 

«BEXHILL TRADING AUTO» з метою підвищення ефективності його 

маркетингової діяльності. Оцінка економінчої ефективності показала, що усі 

заходи принесуть підприємству додаткові дивіденди у вигляді отриманого 

прибутку. Відтак, можемо констатувати, що результати кваліфікаційної роботи 

містять у собі новизну та практичну цінність.  

Структура та обсяг кваліфікаційної роботи. Кваліфікаційна робота 

складається зі вступу, 3 розділів, висновків, списку використаних джерел, 

додатків. Зміст роботи представлений на 85 сторінках комп’ютерного тексту. 

Кваліфікаційна робота містить 30 таблиць, 21 рисунок, 1 додаток. 

Бібліографічний список нараховує 86 літературних джерел, що викладені на 7 

сторінках. 
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ВИСНОВКИ 

 

За результатами виконаної роботи доцільно зробити наступні висновки. 

1. Досліджено сутність та цілі маркетингової діяльності. Встановлено, що 

маркетингова діяльність є основою будь-якого бізнесу. Під маркетинговою 

діяльністю слід розуміти діяльність підприємства по виробництву продукції, 

ціноутворення, інформування потенційних споживачів, а також просування її на 

ринок з метою реалізації та максимального задоволення потреб споживачів. 

Основними складовими маркетингової діяльності підприємства є: товар, ціна, 

місце продажу, а також методи просування. Саме ці елементи є базисом 

маркетингової діяльності.  

2. Охарактеризовано організацію та планування маркетингової діяльності 

на підприємстві. З’ясовано, що маркетингова діяльність необхідна для 

подальшого розвитку кожного підприємства, зміцнення його позицій на ринку 

та збільшенню бази клієнтів. Саме управління маркетинговою діяльністю є 

одним із найважливіших інструментів підтримки конкурентоспроможності 

підприємства. Важлива наявність в підприємства чітко сформований відділ 

маркетингу. З метою забезпечення ефективної маркетингової діяльності 

підприємства необхідне його планування.  

3. Розглянуто методику оцінки ефективності маркетингової діяльності 

підприємства. Встановлено, що використання різноманітних методів 

оцінювання в комплексі дозволяє оцінити наскільки ефективно ведеться 

маркетингова діяльність на підприємстві, доцільність впроваження тих чи інших 

маркетингових заходів, а також обгрунтувати їх значення для діяльності фірми в 

цілому та для кожного виду діяльності зокрема. Розрахунок точних показників 

дозволить приймати вірні рішення щодо збільшення ефектиності і якості 

маркетингової діяльності підприємства. 

4. Проведено дослідження діяльності підприємства «BEXHILL TRADING 

AUTO» на автомобільному ринку України. Встановлено, що підприємство 

«BEXHILL TRADING AUTO» є одним з передових компаній на вітчизняному 
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ринку, що займається імпортом вживаних автомобілів з США та Кореї. 

Основним ринком для підприємства є ринок вживаних авто США. На 

підприємство «BEXHILL TRADING AUTO» припадає 15 % вітчизняного ринку 

та за цим показником знаходиться на третьому місці. Відтак, основним 

конкурентам підприємство «BEXHILL TRADING AUTO» поступається 

лідируючим позиціям, а саме: «Columb Trade» та «Atlantic Express». Протягом 

останніх років досліджуване підприємство здійнсює досить вдалу господарську 

діяльність та нарощує обсяги діяльності. Зокрема, чистий дохід від реалізації 

продукції у 2019 р. склав рекордні 204204 тис. грн., а чистий прибуток – 25856 

тис. грн. Підприємству «BEXHILL TRADING AUTO» необхідно у надалі 

удосокналюватися та підвищувати свою ефективність.  

5. Здійснено аналіз маркетингового середовища «BEXHILL TRADING 

AUTO». З’ясовано, що на діяльність підприємства «BEXHILL TRADING AUTO» 

має вплив низка факторів макро- та мікромаркетингового середовища. 

Найбільший вплив на діяльність підприємства мають економічні фактори, 

подальші обсяги реалізації своїх послуг та продукції залежить від 

платоспроможності вітчизняного клієнта. Проведена оцінка 

конкурентоспроможності показала, що підприємство «BEXHILL TRADING 

AUTO» має досить високий конкурентний потенціал, разом з тим поступається 

лідерам ринку, а саме «Columb Trade» та «Atlantic Express».  

6. Оцінено маркетингової діяльності підприємства «BEXHILL TRADING 

AUTO». Встановлено, що маркетингова діяльність є основою розвитку та 

існування підприємства «BEXHILL TRADING AUTO». Для цього на 

підприємстві створений відокремлений структурнйи підрозділ – відділ 

маркетингу та реклами, до якого входить 4 співробітника: менеджер по зв’язку з 

клієнтами; SEO-спеціаліст; SMM-маркетолог та PPC-спеціаліст. Загалом 

маркетингова діяльність досліджуваного підприємства є досить ефективною, 

підтвердженням чому є постійний приріст чистого доходу від реалізації 

продукції та чистого прибутку «BEXHILL TRADING AUTO». Проведена оцінка 

ефективності маркетингової діяльності підприємства на основі методики 4Р 
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встановлено, що вона має нормальний рівень ефективності. До головних 

недоліків маркетингової діяльності підприємства слід віднести: ігнорування з 

боку вищого керівництва сучасних інтернет-технологій у маркетинговій 

діяльності підприємства, низька якість та швидкість прийняття маркетингових 

рішень, переважно оперативне маркетингове планування, а також вузький 

асортимент допоміжних послуг. 

7. Розроблено пропозиції щодо підвищення ефективності маркетингової 

діяльності підприємства «BEXHILL TRADING AUTO». З метою підвищення 

ефективності маркетингової діяльності запропоновано три ключові заходи, які 

слід впровадити у діяльність підприємства «BEXHILL TRADING AUTO». 

Зокрема, такими заходами є: відкриття при підприємстві власного СТО, 

впровадженням сучасної CRM-системи, а також перехіж на стратегічне 

маркетингове планування. Ключовими з них є перші два заходи. Відкриття СТО 

дозволить розширити джерела надходження підприємства шляхом 

диверсифікації діяльності. Впровадження CRM-системи дозволить ліквідувати 

ряд проблем, з якими найчастіше стикають співробітники підприємства, 

створити єдину клієнтську базу та автоматизувати повністю бізнес-процеси у 

сфері маркетингу, реклами та продаж.  

8. Проведена оцінка економічної ефективності запропонованих заходів. За 

результатами проведеної оцінки встановлено, що відкриття СТО та 

впровадження CRM-системи «Бітрікс24» у діяльність «BEXHILL TRADING 

AUTO» є економічно вигідним. Зокрема, відкриття СТО згідно проведених 

розрахунків може принести 443,81 тис. грн. накопиченого дисконтованого чистого 

грошового потоку. Загальні ж витрати на відкриття СТО складуть 3253,068 тис. 

грн. Що стосується впровадження CRM-системи «Бітрікс24», то її вартість 

складе 178,4 тис. грн. Корисний ефект полягатиме у отриманні прирості валового 

прибутку на 7,07 % або 6 млн. грн. З огляду на результати проведених 

розрахунків вважаємо, що прпооновані заходи можуть бути впроваджені у 

діяльність «BEXHILL TRADING AUTO» з метою підвищення ефективності 

маркетингової діяльності та покращення його фінансових результатів. 
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